

---

## **Бывшие инспекторы Сахалино-Курильского управления признаны виновными в присвоении денежных средств и в злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим бывшим инспекторам оперативного отдела Сахалино-Курильского территориального управления Федерального агентства по рыболовству и главному государственному инспектору указанного управления. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что вечером 23 октября 2011 года подсудимые, находясь на рынке в с. Охотское, являясь должностными лицами, произвели в соответствии с требованиями Кодекса РФ об административных правонарушениях изъятие у двух жительниц указанного населенного пункта, принадлежащие им морепродукты, а именно 13 лотков креветок на общую сумму 2880 тысяч рублей, которые женщины приобрели с целью перепродажи. Кроме того, подсудимыми также было изъято 11 особей краба и 1,7 кг. лососевой икры. После этого, подсудимые из изъятых ими водных биологических ресурсов сдали для хранения в ООО «РПП Деликатесы Сахалина-1» только 6 крабов и 1,7 икры, а остальное незаконно присвоили себе. Приговором Корсаковского городского суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2,5 года и 2 года 3 месяца условно, со штрафом 10 тысяч рублей каждому.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823882>